11iDesafio de ingenio!!!!

Instructivo.

Para completar la sopa de letras se deberdn resolver las ecuaciones.

A cada ecuacion le corresponde una solucion y a dicha solucion una letra, la
misma se colocard en el casillero correspondiente al item de la ecuacion.

Ejemplo: La ecuacion a) tiene como solucion el valor 1 que es equivalente a la
letra E (indicadas en las soluciones) la misma se colocard en los casilleros

correspondientes a [a ecuacion a).  [a

.:E

Se repetird este procedimiento hasta completar el crucigrama y descubrir la

frase e San Luis Orione.




Referencias:
a)2.x+5=7

x<{]

f)x:2—-2=1

e)\/E:2=2
x=__]
f21:+x=3
x=(_]
g)x:5—2=5
x=__]
ﬁ)x2.2=50

x=[__1]



)2.Y/x+5=9

X =
73.x3—4=20

X =
AVx+22-5=0
X =
H(x*—-9):2=20

X =

0)(x:2)* =36
x=__]
mVx:2 = 6
x=__]
n)x>:25 = 4

2=



Soluciones:

1=4 2=L 3=LL 4=0

5=0  6=E 9=1 10=R
12=N 16=T 35=7 49=B

2=85 7=M 8=H
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